
   عت +تق + لغات 3                        الثلاثي الثاني  ختبار إتصحيح                                        التاريخ :

 التقييم المضامين المراحل

تحقيق الأمن والسلم في العالم  غايتھا 1945 -10 - 24في 2بعد الح ع   ھيئة دولية أنشئت :  الأمم المتحدة المفاھيم 
  الحفاظ عليه .و

امح مع الذين تدعي أن فرنسا تتس 1958أكتوبر  23سياسة و خديعة جاء بھا الجنرال ديغول يوم  : سلم الشجعان
  . حملوا السلاح ضدھا شريطة أن يسلموا أنفسھم

في ارجي. وھو حرية الشخص والمجتمع في تقرير حياته وسياسته داخل أراضيه بدون تدخل خ  : تقرير المصير
 .من يحكمھم بدون تدخل دولة أخرى ختيارإآخر ھو حق الشعوب في معنى 
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 : جدول الأحداث والتواريخ 
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  تاريخه    الحدث 
  1955 - 08 - 20    ھجومات الشمال القسنطيني

  1954 - 03 –23     تأسيس اللجنة الثورية للوحدة والعمل
  1956 - 10 –22    عملية القرصنة الجوية

    1961 - 10 -17    مظاھرات المھاجرين بباريس  
 0.5 و سياسته اتجاه الثورة التحريرية ؟ 1958ظروف وصول ديغول الى السلطة   مقدمة

  

  

 العرض

  : الثورة عسكريا اتجاهديغول  إستراتيجية
  سكرية.عوضع مخططات  -                                         . عدة وعتادا  مضاعفة القوات  -
  جنيد المزيد من الحركىت -           ...)م ,التاج,الحزاالقيام بعمليات عسكرية مكثفة (المنظار -
 الحدود الشرقية وإنشاء خط شال علىتكليف الجنرال شال بتصفية الثورة . -
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  :ردود فعل الثورة عسكريا -
  يات فدائية في المدن .القيام بعمل -العصابات)             باشرة (حربتصغير وحدات الجيش وعدم مواجھة العدو م -
  ن أبناء الشعب الرافضين لسياسة ديغول العسكرية والاغرائية.تجنيد المزيد م -
  رية)نقل الثورة إلى فرنسا (القيام بعمليات عسك -
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      0.5 خماد نار الثورة.إفشل في  هإلا أنوالاقتصادية  ةاسييرغم مخططات ديغول العسكرية والس الخاتمة
 الجغرافيا :

  

 المصطلحات

  

  

  

  

  

  

  التمثيل   
 البياني:

  
و م في ال ھي تخصيص مساحة زراعية واسعة جدا لإنتاج محصول واحد وھي ميزة تتميز بھا الزراعة :النطاقات

  يعية وبشرية ضخمة جداالقمح...) وتتطلب إمكانات مادية وطب –أ (مثل نطاق الذرة 
ة رفع القدرشتركة لمھو توحيد لكل الإمكانات المتوفرة في دولتين  أو عدة دول واستغلالھا بإستراتيجية  : التكتل

  الإنتاجية (تكتل سياسي، اقتصادي، عسكري).
ميز تبيرة تتجمع حضاري يتشكل من عدة مدن ذات تعداد وكثافة ديمغرافية ك :)الميغالوبوليس(مجمع المدن

  ترات .قتصادية ووفرة خطوط المواصلات بينھا تمتد على شكل شريط شبه لمئات الكيلومبتعدد أنشطتھا الإ
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 روبي في بعض المواد الزراعيةالأتحاد مساھمة كل من الولايات المتحدة والإ مثلعمدة بيانية تأ
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   التوقيع على الخريطة: -3
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 0.5 السند يطرح اشكالية دور واھمية سياسة التكتل في في تطور اوربا و المشاكل التي تواجھھا     مقدمة

  

  

 العرض

  : أھمية التكامل في التطور الاقتصادي للاتحاد الأوربي 
  ستغلالھا  إمكنھا من تجاوز خلافاتھا و توحيد إمكانياتھا و حسن  - 1    
  الاستثمارات العالمية    2/1من م ت ع .و  % 42قطب اقتصادي يحتكر أكثر من  حولھا إلى  - 2    

  توحيد عملتھا و توسيع سوقھا الداخلية بإلغاء الحواجز و التوسع في شرق القارة  - 3    
   مكنھا من استعادة مكانتھا الاقتصادية و السياسية عالميا  - 4    
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  :  تحادلإكل التي تواجه اخطر المشاأ 
  .شدة المنافسة الخارجية ( الو م أ . اليابان ) وغزو البضائع الصينية  -
  . رتفاع نسبة البطالةإ -.                                   ضخامة فاتورتھا من الواردات الطاقوية -
  . رتفاع نسبة الشيخوخةإ -                . الانضمام التخلف و الضعف الاقتصادي للدول حديثة  –
  . حترام مبدأ الافضليةإعدم  -                               .الأزمات المالية لبعض الدول ( اليونان )  -

  الفوارق في التطور بين الدول الأعضاء . -
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 0.5 نجاح سياسة التكتل  تؤكدوربية  التحديات التي تواجه المجموعة الأ  الخاتمة

 1957سنة  الدول الست المؤسسة للسوق الأوروبية

  ايطاليا 

   فرنسا

   ھولندا

   بلجيكا

 كسمبورغول
 المانيا.غ




